s RfRem (A Unit)
P : 2014-2015 [Set- 1]

AT et e -
A, 20 of gfg# 303 B. 28 ¢ «fé= 3030
C. 2¢ ¢ «f2m 039 D. 3} Cf ST 2009

AT : @ 38 WfeF 030 Al T e w7y
o 8 3¢o0 THAG @M Y WEE =T |

o T Afe e RemE FE Sy3n WA |
Ans: B.

% WRES Sy ot FEiby
A. FZER B. et ffes
C. g% D. @w6E 75

TN : T P B a@uwﬁwmﬂﬁ o
e fes |

e = o
mwmmww@wr
A. Ebola virus B. Dengue virus
C. E. Coli D. Fa

[t : Ebola virus. Dengue virus, E.coli @ ste
IR WS @1 | 9F GG IS WX GG G &
Wi
Ans : D.

I WA O TP e AP e Fr
A. Giveiss B, 3 C.ffmt  D. firrm

JIYT: ITS - ob GATE, 3592
fira - Se GTHTT, a0
e - se GBwE, Shaw
OTf% SR - 36 WHE, $54¢ |
Ans : B,

ﬂmw&_ﬁmmmr
A. FCH I B
B. g SRER 38 S
C. -SroIee fEerreca 221 2 Fibrea s
D. segHe S

TG : SRETPR QT @ A FE - }mﬁm

TR B B5w |

Ans : C.
&TIRS (Granite) (37 T2 fHeri-
A, =iEfes B. wisw
C. g7efre D. RsTE

TR : o FHRRS e - w191 @ o1 @ AR o T
e e 6 efeere e oife =, e <o 2u Aol fE
- 85, f oS, w3t wenss, TiEe
CATFSRA, (PRSI |

Ans: C.

0q. (IWID (LA WS 72
A. (FeMg),SiO,
C. Fe304

B. FC;OJ
D. F6C03

[Ans: A.
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ob, AeféF FAH WS ‘Blue Economy’ ZU5-
A. Teav SEESf (et e wdtafos aifers
B. e srmfae fig a9 o foazr a@ adtvfes Sy
C. 799 7B 6 TAATR F10AA IR MG A S
D. AR 739 @I 78 udiafos Afaaaw
Il : @ g - AW A N R T R ¢ A
AR QR NG LA T |
® 1558 TME WHT g ATF Smwes wdbifen Fom
QT w93 GR ¢ offir e wow B g -
IraHlEE 4R A |
§a G
Fill in the blank with correct word.
The job requires excellent-
A. Communication ability B. Communication skills
C. Communication skill D. Communication quality
Yt « g Noun WITR (ISTTR AR AT s T A1CE |
ca : News, Skills, Measles etc. 12 Communication
Skills (mmm I
Ans : B.
What is the synonym of word 'Melodious'
A. Tragic  B. Corrupt C. sonorous D. Porus
1 : Melodious - 7 /et
Synonym : Harmonic, Sweet, Musical, Sonorous
Antonym :Tuneless, Unmelodlous
Ans: C.
'The moral law is
underlined word is-
A. Adjective B. Pronoun C. Preposition D. Adverb
@M : Preposition shows the relguonsiup of a noun or
pronoun to another word.
4R above * “The moral law’ @& ‘t‘he cml’ Noun
08 T FE FIo FRE |
Ams: C. :
33, NG I HIS WY A
A 99 B. ==
T : ) o AOE - A |
"9 - wae
wat - Tl e |
Ans: C, £
‘Agenda’ *ft5 s e
A. =% Afgege B =% {ege C. #05 D. S

[ -

T | oA % | e | oAl T
Agenda | WP | Banquet | corepiel
Ballad Biieeat Barter e
Bankrupt | e
Ans: D.

8. T *RFTE OVrRR FAD?

A. sl B. st
I : TS o7 o &P
Ta oy | i, sE
TqW 2w | ofw, corn
W RFE | (7, ORI, AfEm, ea

above the civil'. The

C. wrat D. maa

C. =ieif D. a3




A.31.1°C B. 118.8°C C.-240°C D. 48.1°C

[ -
I S | @i 5o TE e
CO, | 31.1°C 72.9 atm | 95.65 mL mol”’
H, | —240°C 12.8 atm | 64.51 mL mol™
O, | -118.80°C | 49.7 atm | 74,42 mLmol™
He | -267.65°C | 1.26 atm
Ans: A,
M =R oW w9 RMS @ (C) z2r-
A [RT g @ c.‘/ﬁ D.\/E
Y M M M

8RT B
Yt : o1 e, C = FRIER DI

AL
NaOl-lt,,U + HC]{lqj = NHC](,QJ F= HzO{f) 1 AH® =r1-
A.-5724%k] B.-5728k] C.-58.03k] D.-552kJ
ey

NaOH + HCIl — NaCl + H,O AH=-57.24kJ
NaOH + HNO; — NaNO; + H;0  AH=-57.28 kJ
KOH + HNO; —» KNO; + H;O AH = -58.03 kJ
Ans : A.
ﬂ EDT A #1%fere #ifv <ot v 7w g9 pH w08 2me 73-
A.7.0 B. 10.0 C.'55 D. 6.6

I : NH,Cl ¢ NH,OH <3 e 78 %@ 9798 539 @@
st G1%-T (EBT) fvere S+fifers 1Rfm or-sifi &
wfiE <Fre (EDTA) war =@l @@ =fRe 7@ ¢ gl Sen
MWWWWMWWMPHM 101

vﬂiﬁtwﬁmmww—

A. V,05 B. Fe
C. AlL,O, D. Ni

N : ZAR P ARGLS ATATR BRI SeTTel

wIeEmar 450°-550°C

eeRF: (#1% (Fe) 5

RS FTH: Mo

BI%: 200 AgISE B

15-20% sz Bes =z

ﬁ%ﬁhﬁmﬁmmmmm—
A. eRfiE B. Irfwcs
C. Tegfee D. (@WweE 77

) ot -
s, Rfesmas s o ffemr zr (Grgend)
)

3 oo S . S

: 2014-2015 (140)

Mﬁ&m
3. 3% e Ayt T Fr wepr e Beerm 3 o |
R.FP1 0 ATEE I e e 2 wdie Teoim e 4 |
o SeiBeeirT fAfary
3. 3% == Ay I e SR
R, 0 ARG i e we 2
O :
S, T4 B T SAmI i > Rt i
PR O 1% TS ATRE IW e @z W s
S T |
2, B wifm Bt arm e < Rftmme e
TAMICTS (= eyl S 51 0T ARG O e e 519
mmmmwmn
A. gt St e
640 gm mwﬂmwaﬁ S0 g =H 0.80 gm/mi?
A, 800L B.0.8L C.512L D. @mbBE =i

m _ 640gm
Il m = eV::»Vt =800mL=0.8L
Se OBgmfml

Ans:B.
MM FF G0 pH @ WF 2 (AF 5 9 ARy 39 @
O FACH H SR Swaiar 3 a5
A.3 510 e

;G : pH=2 . [H'] = 10™= 107

pH=5 - [H]= 10'9“_=__19*’

Bt
*, IR FHE = ‘ln—~—10 Uq

D. 10°

%mﬁmwm«ﬂﬁ?
A. HCIO B. HCIO, C. HCIO,
gt : HCIO = Cl @ wrmet oigant = +1
HCIO, ¢ Cl 97 =@ 7ean = +3
HCIO; ¢ Cl 97 g@st 7edjt = +5
HCIO, % C] wg &@d et =+7
Ans : D.
A A A TR @ “Hewt T

D. HCIO,

A. He B. Ne C. Ar D. Kr

e b 3

B HYRY AGCS CO, ¢ TR T& LS
Yo WS | Yo & | Y% SIS % =3

N, 77.16 74.68 | 78.11 75.50

0, 20.60 | 23.10 | 21.00 23.40

% | 0.80 0.85 | 0.94 0.98

ST

CO, |0.04 0.055

e@ | 1.40 1.45

]

Tfw o =R

fefmme — 524 x 107%%  fmm — 1.818 x 107°%

w1 — 0.934% farbm —1.14 x 107%%

&= — 8.7 x 107°%%

Ans: C.




_II A

ke | Nﬂmwwwmr
A.N;0s  B.[NH,]' C.No,
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D. [NO, ]

[T : N;Os @ N @5 wifaef 55247 +5
NH;" @ N @3 wrae sy —3
NO; @ N @3 s #3451 +4
[NO,] @ N @3 &aef Feir +3

Ans : A.

Li,0 &3 &t 5a9-
A. afsfes B. #R%
C. Tenqdf D. aers

T : o 4T TEE, FEIGHIS FAT |
* YT THTE, ZAGHET T |
Li-O + H,0 — 2LiOH
Ans : B. ol

e K <3 e Zergs R
A. I1s*25%2p*3 543;3‘_"451 B. 1s°25*2p®3s?3p*4s’
C. 15?25"2p°35%3p%s! D. 1s25°2p*35°3p*4s!

La (57), Ce (58). Pr (59), Nd (60), Pm (61)
Sm (62), Eu(63), Gd (64), Tb (65), Dy (66)
Ho (67), Er (68). Tm (69), Yb(70), Lu (71)
o WAREE Hifw-
Ac (80), Th (90), Pa (91), U(92), Np (93)
Pu (94), Am (95), Cm (96), Bk (97), Cf(98)
Es (99), Fm (100), Md (101) No (102), Lr (103)

Ans: C. |
Tl 1Y T T (I ST G TYLD?
A.IB B. 1A
C. VIIA D. 1A
T : [A — FF 418
A — g5 @y
IB — w1 «1¢ (Cu, Ag, Au)
HIB — e sféw cie
VIA — sEme=/ais Seomaat |
; _VIIA—-)MMT@#W@%MI
0 —» fflFn sy/sfems/am/ Noble 57 |
Ans: A.
D STHIRG YaTem Gt 7
AU B. Th
6. 7r D. Md
101 _
o AR G-

Ans: C.

b e wor wiifes wigre 3
A. FISAE TIEEE B. == tafes
C. vggaom D. &=

Tt : FRefEe : A (2016-17) Set-9 @7 (63) 7 (¥ |
Ans: C.

T A SiTeT o T5A I Tt
A. AERFEEA B. (@=e=
C. TRt D. &

T« I Ae-

i) #F9 WrACAbE AT WS TWeAn ¢ e @Il
T 4CF TR T & M5 Femertio 7 IdvR SRS
BT fAwT |

ii) (4n + 2) UGS 1 AR G © TEE w2HE
ST T

@ dn+2=6..n=1
n 9@ ¥H 0 e 1, 2, 3 TR 9 ey | PR PH

AT SiEs @t (4n + 2) WAGE AW 1 LT
IR AL, 9T ECHDE e 2 =

Ans : B.
N e far cehre Tege 2

A Rems B femm  C. @ D. gides
JGL : » Moisturizing Cream — fitaw 1, 2 ©13 w& +

Al + 3R
mmm—x?ﬁ%iﬂm+3ﬂ%ﬂﬁl
* Prestone/Antifrecze/Bmans — 60% =i + 40% sz |
o crafbwiEs P — 95.6% 2Fe + 4.4% 1
o fifiese PoRT — 2ame + farE (5- 10%)+caa’fﬁ=t
(3%) + 7wy fofafew |
Ans: C.
CH;CHO ¢ CH,COCH; @@ Wy 6@ 73
*AFE TITS -

A. KoCry00/H B. 2,4-DNP
C. [Ag(NHa),]’ D. PCl;
T[T : SETERIEE =qrwead
s fawd T
BT CH;-CHO + 2[Ag(NH:),]OH | #rem wefa
fer® | 5 2Agl + CH;COONH,
il +3NH; + H,0
@z | CH;—~CHO + 2Cu(OH), | ##m  (II)
g3 + NaOH — CH;COONa | S®i2res =1
A1 + Cu,0 + 3H,0 YT
A WY
Ans: C.
qPTE ISTF T (FAM FRAGE WNS Aar
A. CH;COCl B. (CH;C0),0
C. CH;CONH;, D. CH;COC,Hs

YT : o SPERN R @I G YRy = -

CH;° <R - CH;° <Ry~ CH°<R; - C°

o ST SEyiteR @ ;1> 2° > 3°

© SPTHIRER AEweR W : 1° < 2°<3°

* SPTPRTE FOAEP : 3° > 2°> |°

* GG T AETOR T :

RCOCI > R(CO);0 > RCO;R" > RCONH,

o SOPTFEA PR AS

HCOOH > CH;—COOH > CH,—~CH,—~COOH

° A A4S
CH;-COOH<CICH,-COOH<ClL,CH-COOH<CL,C-COOH
o SIS TR WP TSR @ : 2° > 1°> 3° > Ar-NH,

Ans : A,




A. NH; B. CH;NH,
C. (CH;),NH D. C¢HsNH,
T : ToTEE 08 e 7Y |
Ans : C,
WSS AT T PreTR JHes e Z0tl-
A, I B.Fa0e C. i2@mem D, Tow

YIYT : B ARNCT 7 ST AL TFEEZ (S 2 |
ASEICS TeIRF e R 60-100 mg/100 cm® | @
@ offime wm sfefae yem wfewm Rfem o= fow
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_ 600K —360K
600k

x100% = 40%

TFA WA S ZEl-

A. 210 Jkg 'k B. 2100 Jkg' K
C. 4200 Jkg' K D. 140 Jkg ' K
M : @ FA0F S T4 = 2100 Tkg 'K

7 &% 1.5 x 10" Nm™ | @t% & 0.1 cm 3’ w30

BIRCHITRrTARC 5] ST W) W | o SfifFa SAfFE ©19t = 4200 Jkg 'K
Ans : C. Ans : B.
BB 5= 2 i kan Bo3it -k J— 8o, gt Wi Fe3Ea oft @33 cwaEn Te Fivfe sremfdR
-a_ ﬁj A b TS 256 : 11 939 st 2000 K 2o, werfoz
|23-3b| == e
400 K ; . 500K ;
A. V114  B. 4246 C.4110 D. 240 <L 3 E L
oo R A L e E;-. CE Ei TI
I : A=i+2j+ k= 2a=2i44j+2k /e = 4 — g4/ 1
= LR n s A PRt 2 2
b=3i+j-4k =3b=91+3j-12k T
5 S % = _2_ =4
(2-3b) = —7i+}+14k =T, 4’ xT 41’ % 2000= 91058K
25-3b|=y(=7)2 + (1) + (14)® = 246 Ans :
] ’ @mﬁwmaﬁmwmﬁamﬁwme
LA S BE 3 WS R T
bl AML1'1:'IW : W A FEOAR B, A C.mumes D, 7514
C. MLT2 D. MT2 QYT : @ TR effiw : e Srebnm e fam @
j — - WA W 519t 6 WS #AfREET WB = |
BN e Nor e A T o GO T : ey Fbem oIS W fem e
A AR AL 5171 & WETT ARAEH WA 7 |
©5. 30 cm W€ 31 x 107 cm’ erguer AR @3 oz 2o | [Ans : B

27°C s 0.8 Pa it @36 em e 9 m°

N = 0t Heww ort Som ermm 327°C @
SRIRIER S 87°C T, e efree v
A. 40% B. 30% C. 50% D. 20%

A FORF I A0 A7 127° C e 9o 3 m-‘mmwwmmmr
A.0.25] B.0.2]J C.0.15] D.022] A. 5 N/m® ] B. 0.8 Ns‘r:n‘
AN W = ; Y,:ez :LleO”x31x.lf2]::§0.01)2x({).ﬂﬂl)z C. 3;.’2\?1:’;11; - D. 4 N/m”
=775x10%1 W‘lil*lz“z—‘ff _
_An;;;“k' g e — - RUL, _9x400x08 o
A-vafers B.vsJbin Ans:C.VzTi 300x3
€. V=\/Y—f'p D. v=4yP/p 8Y, (I WNGF x-WF GRET wehvird warwa waet weacty
TIRGT = A 7] - " A. y=ysin (ot — kx) B. yzynsinﬁt
o REEEF@: v= ¥ , . zTn
p C. y = ypsin (ot + kx) D. y=y, sm:-vt
o FIPEAR 78 : v = ﬁ AR < 2_11 =
: p oM Y Yusmx(vt X) T T +X W 9He
Ans : D, ST ZA |

Y= Yusin%(vwx)mwwﬁ—xwwwml

Ans: C.




CS e SR S S R

84, <3 oty &= ¢ I Tong iRy <ffedw =7 ¢ PR
fRact 1598 g = 9.8 ms™ T, @ A=F b g 97 WA FS7

A. 5ms? B.4.5ms>
C.49ms> D.4.8 ms?>
GM M
I g = —— T —

L QTR g, g = 52'{"9'3 =4.9ms?

Ans: C.
8y, 3 wEdre ARIAATS 10 T o1 amm T @7 Ree
2V T | AR R 3T Ay

l l

A.SF B. —F C.20F ity
5 20
Q 10
Pt :C = —=+==8F
Vio o ¢
Ans: A,

8d. M2 CIPTIR TP TR 2 cm 922 4 cm | GEAE
@A 1000 F9 @3x 2000 99 S0 vifeRe 3= =9 |
T 8 TR CTFICF BICEHR S GIGH WIS FS7

A.2:1 B. 1:2 C.4:1 D‘_I:4
W:mmm.c=g=-&
A 4nre
.S Q. 5 1000 4 2
Sy w0y - 25 2000 1
Ans : A.

B <t 3V ax Fouls GO (WOR aeTes werwAe care
1Q) o R Ffeen 27Q 97 Wgfes afere ment
TN | e T T

3

Al == B. I—A
28 10

et A il ISy 2
R+nr 27+3x1 10
Ans : 718,

@ 1 hr @ <3 200 watt @8 TV &% @< 20 min-a 1000
watt 97 37 &fiw g 1% TR S IS T
A. 3:5 B. 1:5 C.6:5 D. 12:5
[T : TV @63 ov@m Wi =Pty = 6 x 200
WWW1=P212=20>< 1000

28

C. —A D.10 A
3

W 6%200 3
W, 20x100 5
Ans : A,

2. (W H @S @ 6 GBS (HEE WD AT A
I 60° G 48 Am ' T GBS (FUR SRS
SRTAA T F6?

A.12 Am”'

C.24 Am™ D. 124/3Am™

Y - W e TR, H= 1 cosa = 48 cos 60° =24 Am™
Ans : C.

B. 24,/3 Am™'
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@0, 30 (I Wt 0% 0.11 m i 930 T T4 @ R
3 SR woirel 3T #rf 0.31 m A ifSs e | wefaf®

I @A
A. ATEH B. 5T
C. B D. @3 w7

YT : & AW S T TSI T Lfefew TE v W |
» AR 8 IFT AFAT (B0H IG AfSfw 2 woaift s@ee |
* SA[%Y g 9@ AT 60 T2 aifefaw e wofS Bwe

: e 031

G, fEd, m Y 0.11—2.8

m > | 7 s o

Ans : B.

@8. TS WA QY IRRE U CHRITT AR RN R 20e-
A. iffe B, sreyg ¥f{®
C. fafds D. wrers faaffs

[Ans:D. ' |

ee. f COIR Fge @2 T orw @3 Iw m e Raffe
IR 2SRV S 2 | efdfrw g 3% T

I

=l
A (1+—)f Bil=-=)f
m m

C.(1+m)f D.(l1-m)f
T : T Afefarem oFd, v=(m+ 1) f
wared Afefarea ovm@, v=(m - 1)f
Ans: C.

¢y, IR AATE I efemrs % | A/CT AN STX AD
4800 A Tn ¥ 3@ T2

A. 7200 A B. 3200 A
C. 4200 A D. 5400 A
W=Wﬂﬁﬁﬁm7_§,_gpg=%°—
. ]
= 0 3008 S B A
it
_ Ans : B.
@9. 2 m 9R 3 m (FIIPT RAOGA HED WO (O IS IA
Tely oITUR WS T0?
A. —ED B. +£D
6 6
(43 —ED D. +9D
: 5 5
I : SEeH &H GF f HATGE 7 |
1 1
P]=_=__
= 2
1 1
P _____
TR
p—P]+Pz=—l—""["=—"5"‘D
o) 3! 6
Ans: A




ﬂ ﬂﬁmﬂmwmﬂ-ﬁmmﬁwmew P P —
*f& “ewl A2 FEGER & = 1.674 x 1077 kg
i gy A. V2 B.2 C.1 D. 4
A.9x1674x10"]  B.3x1.674x10™']J
C.27x1.674x10"] D.81x1.674x107"]J NG B T = /X7 +y’
Mt : E = me’ : :
1674 x 107 x (3 x 104 A w3 —i @ m= (3 + (=17 =4 =2
=9x1.674x107"J Ans : B.
Ans : A.
3 4)\(x -5 I \l/_dx:‘aﬂsr
[ ][]-[ ]mxeymmwr 3Wx
? S g B. =%
"A.1,-2  B.-1,2 C.-1,-2 D.2,-1 e MLl
3 4)(x =5 3x+4y S50 * 9 “
T : = = A e =4
ol it S | RS > 25
Jo3xct 4y ==3, SxLenE ] ; e s
T I, (%, y)=(1,-2) =2
Ans : A M
vo. lzm@mmwmﬁcﬁwwmm . -
FouTl firge 1o 91 TR? tanx
e =FE?
A. 560 B. 200 C. 220 D. 120 3 -[chotx
Pt - B 99 = 7 91 greE Wl = n 1 _
. fgEmwar ="C, A, —E(cutx—x}ﬂ: B. (tan x — x) +¢
Il segeea sedn  ="Cy
I sz st =C;—n C.(tanx+x)+c P —-]—(tanx—x)+c
V. cwﬁq«jvﬂ‘f ="C; \/_2-
. frgrea 7o = '°C; =220 j- $ fhm > 3
Ans : C. J_th J‘j
3x7 + Tx — 2 = 0 S 7 1309 @ ¢ eFrEE 5
ft 7 7 i :-#-%jm’m—mx—
= s g5 D.-3 : ;
3 3 ﬁ(tanx X)+c
: 2_{. S : X
[t : 3+ Tx -2 Oﬂ?m, -
TR @, o+ = ——
P 3 : di[cot"(e")]=W?
2 X
mom,a[}-——? v 4 e® B e
o s 9 : j 1+C" : 1+eh
AR TR = —;——3=—-§=—3 x g™ g*
re C _1—:: D. 1+ %
{Ans : D. 2 €
k
L3, (a+x) o3 RgfeTe X' 3 et 40 T a @ T FO? ‘ oy e ARk et
A 2 B. +2 C.-2 D. @bE 7 ; dx[cat e l= 1+(e%)> 3t 1+e2
Ty - B (ax” + bx")" «e fgfere Amsi &
X RN ="C,. 2" b [r= =P .
m -k j(tan X + tanx )dx =¥%?
0-3
r=——=3
X e £
o, Gy = 40 o= e =20 g s a=42 4 2
C3 ]-9 C i D 1Y
Ans : B. =33 Y




y=x(3-x2)lﬂk%=-ﬂmxﬂllﬁwr
Al ___B-l_ Cil"5g

o, f(x =x2+3 ' _ n-x) = 1" T, f{g(-2)} =37 '

%0, 4x2+4y‘+m 8y n==umw
Ak — & J‘ o/ 3 .

11/_ -J_+l
1443 J§1

A,

N - omﬂwmnrﬂﬂmﬂmﬂr'
A x+y)= B.(x+y)=1
C.(x+y) ="0 D.(x-y)= 5

R 9 =¥ ABSAC® MRe I @ wRe wf
cFTw 16 3 9% | AB € AC % T ¢19TR T 557
A l6@wss B. 1593 C. 12959 D, 10 ez

. tan 75° @3 T 07

V3-1

¢ Yo
3+1

D.

1+J§
1-33




W, 1T 50 97 Ty G ARt WIS AN A ©f (s
R QIR TG F?

¥ - g B
50 50
c B p, 18
50 50
IRt : GIAFE: | cdrF 100 +1F8 25 s sean wieg
cfer e stetl ¥4/ 57%& Technique :
4422322321
' 1-109f84®
11 -20+f 4 %
21 -30%f=2 5

_81 mmw
91 - 10076 1%

1-50 *ffs Qe st =4+ 4+ 3 $2+2=15
s ey = 50%

mm:—li
50
Ans : B.
l—cosx
gl lim =
- x-0 sin? 2x
A Bl 2
4 8
ol D. 1
2
P 1-cosx : sinx
T[T : lim = lim
o i 5in_ 2% HeZamerqs'ﬂx.z
=lim i . h'm—l 1
'x—m4.251nx.cosxcoa2x x—>08cosx,cos2x 8
Ans:B. §
vo I i p———
A. 6 B.2 C. 1 D.3

T : fix) =y =x (12 - 2x)°

= f!(x) =(12 - 2x)* = 2.2x (12 - 2x)

&F ¢ s &= f'(x) =0

= (12-2x)-4x(12-2x)=0

=(12-2%) (12-2x - 4x)=0=> 12(6-X) 2 —

x=26

£(x) =2 (12 = 2x) (-2) - 8 (12 - 2x) - 8x(-2)
£"(6)=0—-0+ 48>0, x = 67T TR

t‘"(z) 2(12-4)-8 (12— 4)+32==—16<0

x=2TF oA A |

Ans : B.

x)=0
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s e (A Unit)
foretae : 2014-2015 [Set- 3]

s waRR wew 7
A. © T9 200 B. »o 99 2033
C. 9 57 20 D. @=be
M : ¢ o0 HEE © G %FH TFE NISAITe SR e
! | 3 WBAS e JreE 9 T |
o FIea FTefers s38 oW TR A 98 WES 10 eS|
Ans : A,

EGS T RIPIg ST o PRI ?
A. TR B. #ifesm  C. s@e D, Jiesimae
HEgS o | TR R | s o | weifig W
| »58b G | ANE SR> T
o 529 GEE | AT | Sbos BAH
L= 2o ©EE
Ans: A, '

@R fors B Wik afedi-
A.FAO B. WHO C.UNICEF D.ICDDRB

I : o ICDDRB = International Centre for
Diarrhoeal Disease Research, Bangladesh. ;
oICDDRBM@%WWWl
Ans : D.
mw%mmm

A. M e B. T Wi {f

C. @[ 59 & D. fifa= 55 &
ML - e BIfEEE OF (Sb98-3830) FETH @EEW AT
AW FE |

o EERE S nmﬁﬁmm mwm
e | eyl ol Fierere wiives e i, ereferes wisfw,
mmmqm« Wml

gl

GSB e mm e i '-vm o -

A. Geographical System of Bangladesh

B. Geodetic Survey of Bangladesh

C. Geological Survey of Bangladesh

D. Geomorphologic Survey of Bangladesh

It : GSB- Geographical survey of Bangladesh.
GSB- =fsfie 21 y54) A @7 T3 W 5t |

| Ans: C.
B ieerior ol o ot Safger
A. K B.ofow  C.%&s  D.wfd

TN : o T AT T cotrened w@gS |
mmmm-gmmmmmm
TEI 7Y OIS SwwEl/ATR @Y ) y

o 9% TP Qv Teons e ofend ad WRETIOTE
wie coffend 3o =W |

o Tewraer ToE MR g |

Ans : C.




@) g@A (Petroleum, Natural Gas) J9QGA
wieed fFa-

A. =ifbm efgmere s e owfe
B. g ¥
C. 3G = '8 TPt
D B F HCER Cri
YN : G GEAR TR I T WT ARGS A
e e T |
Ans : B.
e G-
A. fg T el
B. Siesw & wemsfars e wrn tofa ey
C. = fudte srefa
D Toitea AL
TG : o e offedia o T 3Rt
o T o T e e :
wﬂ’rﬁmwﬁﬁemf
Ans : C. : ;
Fill in the blank with correct ward.

I'd like to make___ with you.
A. The friend B. Friends
C. Friend D. A friend

[<om1 - Make friends €% phrase @3 54 <§ 2ea1 1
Ans: B.
W

hat is the antonym of word 'iniquity’

2014-2015 (147)

II

B, 7w e e
D. I *oets fHdre

@ Aoer
A. T seareifa Ao
C. % a3 [oddt

T
I AT | W AT | WS T | e e
o farima foerer frre
Aegfere o |t | eaerE
e | ez | 9% T
Ans : B. :
[S¢] a'-——'+2j+fcm b=3i+)-4k 4 cohm T T,
'23—6‘:‘5‘5?
A Bi3  CcJ4 DB
[T a—x+2¢-&k:&3~a 21+4]+2k
b=31$)—¢k =

-2 2i+4§+2k-31 J+4k «—1+3J+6k

fza‘ui;{ -1y +53f+62 =J1+9+36 =446,

Ans:WRI

. mﬁmmmﬂﬁmwm.
A. VJ—V{;(]"‘Q’.”“ B. VI—VU(I—{ﬂ)
C. Vi = Vg (] + O'.t)_l.? D. ¥i 5¥g (] = 1-"}20.{)

Ans : A, I

112

A. Cruelty B.injustios a=f> e 30000 o1t st 3| ’Qﬁnﬂ: W st
C Equitable D. Intensity o Srlire o AR 4055 ey
.‘i ‘5] (1]

PP Jpiquiby-TTNAINGY < A.1000] B.1500J C.1200J D.3000)J
Synonym : Injustice. Misjudgment, Iniquity - W =T I
Antonym ; Guodnesa.Ethhle,Just,masanable w';m_n;_d_ S e il

e : .

Our blessings come from abme The underlined = B
ot A N A 0 = W= 12001
e 100 3000 100
A. Verb B. Adverb :
C. Adjective D. Noun ﬁ"’ S 3
N : 94 "above’ verb ‘come' F modify FETE 1% effe CAfRFs et Zor- )
above @9t adverb e F1e FaTe | A.210 Jkg 'K B. 2100 Jkg"'K™’
Ans : B. C. 4200 Jkg”' K™ D. 140 Jkg 'K
SR, TURE MU AT =% FAD? T A A e = 4200 J kg 'K
A e BT C. o™ D. s TR WA o1t = 2100 T kg 'K
T : RS 97 SF e GeIeR, (0N, G, A, Ans:C.
A, AT, W, GO | 55, 2 x 107 m’ cwarem RFMB ol W Faws St
Ans: C, . 2000K ==, aft 9t gz R 331y
bo. OB A - (PR ERT 0 =5.7x 10°* Wm K™
A B, fwe A 1824 W B. 1824 W
wm? ? D~ C. 18240 W D. 182400 W
LA I SN It E=AcT =2x 107 x 5.7 x 10 x 2000 = 18240 W
sttt e
PR =0 Ans : C,
e @R iR oW G SR AR e A
ErE e
g ————— % 517 '« WReET e @
ey gt A FEEF B, W C.wauEed D, 519
Ans: A. [Ans: A. i




L SRR R R

) SPIRIR G CH9T 20E W G CHTT #ARS IR D o

A (Bt T — g fones) /(o112 — g Femnes)
. (+118 — forg P /(B e — g Fgmies)

C. (*frés T fiziez) /(o5 — iy )

D. (o1 — B fmem) /(B figaes — g fimnes)
T : & SRR G CF (ATF S CHT WO 7] «
e — g i fos
T fim g — oy i g
o TP G, SaRRs ¢ @b cotR R :
C_F-32 K-273.15
gy 1Qe oo o
Ans : B.

ammummmmmm

A. 8.314 JK 'mole™ B.8.314 mole K!
~__C.8.314 JKmole™ D.8.0314m01e1<—1
ANt : T $7F R = Rty 319 s
o SI @@ R = ssmm-‘w*’ 2rE
*C.G.S afere, R==8314x107argK,.mghF’
Ans : A.
27°cwrm<so.7mmmmwﬂ:mw
10 m’ S 87°C ¢ SRS 4m’ FAS T F© b1
ST FATS TA?
A3lmm B 21lmm C.22mm D.4mm
Tt L34 2 EZXL
T T
PVIT, _ 0.7x10° 360
TV, 300x4

=>Ph= =2.1mm

Ans : B. =

8. s ey ' v R g -
Bl . o3

4 4

Tt : i SR o

l)’ﬁ'ﬁﬁ?ﬂmmqﬁﬁwﬁﬁqamm A2

) 7 o e e a2

iv) et ol oy a1 e e @@l g =0

V) *RR % SPeR T6ad g = A

Ans: C.

¢ G AER O @ Yo Tow N fedw © © e

et | R b g = 9.8 ms™’ T, @ AT B g @@
T FS?

A.3.5ms? B.3.7ms” C.3.37ms?2D.3.27 ms>
T : B fedin o1 s gEIER g S a6

[P @ &7 nvel T, g’ = -l—g,,
n .

;o
4

t~J|}’

= %x 9.8=327ms"
Ans: D.
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v, G TG A (I AEE (RT3 0t I o @
ST TGIE AG 6 LFPT (1 4RI (G TS 7
A. 18 & 3% =2 B. 18 %43 A
C. 2 29 3% == D. 2 443t +iita

T - C—-—Wﬁ% Ccr-——-

d
:: = C oc 18 9dfe 18 ot 3 7 |
G
T A
b S TG ¢ WA G R | O {0 TP G SIS
2: 1| Cio! SRR G 1000 21 77F SieR @ o7
A 100Q __B.200Q _ C.400Q _ D.800Q

N o 2

3Aﬂm\mmqumsmﬁmm3n°
| 5 e edEs et 45° T3

V3 V3

A=K B. 3.3A C. A D. 243A

arer: L0 3

Am B.
W, wnmmﬁmw&wammwmmmmm
W EA 2 sec @ GV T | SN W BINE B 3 x 107° Wh
o WA 1 x 107° Wh | F9its wiE Ryoems w7
1 1 ¥ |

A, T C e —
1000 100 3000 300

w:qﬁ;-mmws--uéf

7y g

& (mo"f) (3x107) ke 3
2 ~ 2000

Ans : 9% |
®o. W WgT FTATE I 2T 1.0003 | T TYY ¢
TS AR AR TS TS A7
A. 1:1 B. 1.0003:1
C. 1:1.0003 D. @ 7
T gp1y = <2 = 1.0003 = S0
Cl a
S G Ca=1.0003:1
Ans : B.




R RS R

: 2014-2015 (149)

. e ga TS BT 0.50 m oA SF @ W NS
R | NS I WSt I T ¢ Erw '@ ~igeiE

04, n(A)=17, n(B)=28 @& n(A n B) = 4@ n(A U B) =37

A. 45 B. 31
VI JWF (A0S &Y A C 13 D. 23
A.-2D B.+2D0 C -ip p +lp TN : n(A) = 17, n(B) = 28 @F n(A N B) =
2 2 <. n(AUB) = n(A) +n(B) - n(A N B)
TSN EOSUER IO SN ORI =17+28 - 14=31
fbvne oy —0.5) o 0.5 Ans ; B.
Ans : A, A_(l 2 D e
=B 3fere 60 swiba 10 1% wfve 5 w61 Tage o1 | "'\_4 _3m o d
@ TG 1000 eAnb7 @ B e 1 51 Tge o | ‘1 8 B e
2 ZBRG Rgren ww 5 5 @ @@ (30 ) Fe A.[ ] B.{ ]
. 2.1 0 17
A. 6005=  B. 1200 5= C. 300 5= D. 1000 5= g 4 (9 0
. PNitb C'[_s 17 =l l?]
[Nt : G - tmﬁmﬁw-l—m—o :
e
“‘"Tﬁ-;”'ﬁﬁ‘mﬁ ; ool 2)1 2) f1e8 2-6) (9 -
o xggﬁmﬁn {4 =3ka—3 412 -849) -8 17
' Ans: C.
0
Lfm=5x (6 chaid e 1000““&33} 5. 2,3, 4,5 6,7 s 8 9% TR LOINE TS
1000 1000 TR G TG VI A B T FOOT 7T e
= 600taka 5197 T4 IS “AA?
Ans: A. A. 480 B. 840 C. 120 D. 240
@0, COTTH WACH CPIFPT vAg <7 I@OTR JPIE- W: ey e = 'Py = 840
A. AT B. wiés C. faed D. 4 &9 Ans: B.
m=w®m%wrrﬂ%<ﬁmmﬁwwmwm 8o. |3x+2|<7oTx @@ AT
g : A l<x<2 B.x>-3
©8. (I WA T ICA (ATOF (HA G BING CFA R Cr2s Boaek £2
AR @3 A v (@ 3o e @ wite B qwy 3 3
A.wm B. (5% 9= M Bx+ 2| <7 > -T<3x+2<7
C. Mqd 39 D. #itag 7= =>-7-2<3x<7-2
YT : P YT TR K LAGOF (A R (oI (e [T = =9< Jx<5
AR G S B (4 T TSR O AW 7 A | 5
a@e @, F=qE+(V+B)] :>—3<x<§-
Ans : D. Ans: D
. x-raymmml,mwmmmx; -
A @ TAED 4 I—tan” 0
83 =T ——— — @I IFS
A %= B.4>% C A '<AsDiky= 1% Y i
M : ST SR 9 B, & 1070 m w7 e 7 7 g 17
A € Ao B o C 32 Do
: ﬂ - 15 25 25 35
oY, ST A I RIS ADT? >
A. FIGS SRS B. %919 srew ADBED e bt B 10 qar
C. 7% Frees D. (G¥F cFa 7@l e 1+tan’0 25 25
T - AT AR 1IE GG CareiEy- Ans: B.
* SR i o 111 AR 2T 1!
o S e/ R Wl ab
orlsiiig G Rfes RS wewm oo ersfen o
'W‘ 3; ;; ¢ AFGERe Written (A Unit)
L] 3 cm a 2
« A : 1.37 x 107" m ez 7.1 x 10 m ¥ AP Wecktan (B D)
Anre - | ¢ e Written (C Unit)




83, Z(COSZB-SiIIEB)Zv'EmBMWW?
A. rc+—T-I— B. mtii
12 12
C nnii D. n:rr+—?-t-
6 12

T : 2 (cos0 — sin0) = /3 = 2c0s%0 — 1 = ’—/2_3
3

=:rc0's.29=—=c:-‘:.t:'3~1'5=>2l§)=2m1:iE
2 6 6

. b
SO=nnt+t —

12
Ans: B.
m (cosec™" x + sec”'x) = Fwp

B = C.

e T
2 4 2

TN : (i) sin'x + cosx = %

(ii) tan"x+oor1x=§

(iii) sec™'x + cosec 'x = g

Ans : A.

u_(x-i-y,—])t!ﬁt 3, x ~ y) TuTEy 1& FH A, x € y
G T FS?
A (2, 1)

I x+y=3

x—y==]

nx=liy=2

Ans: C.

8¢. (1-x)" a7 Ry x @7 @M AT o 31y
A -1=<x=<2 B. x 97 999 HgE T
o= D.-1<x<1

[ -

(1-x)" @sfrgfemmam, (x|<1=-1<x<]

Ans : D.

8y, 3 WA [H! T Sms™ @ TR e Ffve @3
™ R v e 20 fbte @ wibte oty | weE
Twet For

B. (0, 2) C.(,2) D. (2, 2)

A.784m B.780m C.684m D.804m
2 2
9.8
ot: y =B 2830 o0
2u 2x5
Ans : A,

89, WWWWMWSWWZ
TR-Y TeE o 15 @7 Bew 1 1, @ 2 R ;v
@ e MeRs haw ware For

7
A — B.i C,-L D.i
5 20 15 15

AN : G- T R, P(A):j—:'-

TR R SRS, P(B) = —

“fig 14w o1 71, P(AUB) = P(A) + P(B)
=E - 26FFT

< S s (g R

Ans: D
8y, BN @ coimR gAIeE (3, 90°) 7w R i
AT T2
A.(3,0) B.(0,3)
I 0)=(3,90°
.X=1c050=3c0s90°=3x0=0
y=r8inf = 35:1190" Ix1=3
Ans:B.
3 (1, 4) @ (9, —12) 7% 135w I s @ {4t
5 : 3 it weides 3@ o@ g 797

.87 D.(3,1)

A.(6,0) B.(0,—6) C.(6,-6) D.(=6,0)
g | 220 DI
; 5+3 543

Ans: C.
o, 3x* + 3y’ - 5x — 6y + 4 = ) Ju TP Fe?
3
e B.—\—/-]_-3— aei D.4
6 6 J6
TG : 3% + 3y’ — Sx -6y +4=0
X +yY - =x-2y+—=0
Y F
:>x2+f+2(—%}t +2(—-1)y+%=.0
. e, r=1|fgz-+f2—c
zs 4 [+ Vi3
3 ¥ .36 6
Anmns : B.

Y 3y’ = 5x *RATE BT WA Adw T
{4 oy e 5
A 59 B (550 C.[—,OJ D. {0 —]
13 12 v sial 12

5 5
W:3f=5x:f=§x:f=4.[ﬁjx: a=—

. S (i,g]

12

Ans: C,




e A=i-2j-2k«x B 6i + 3]+ 2k (987 72b7 wwEE

: 2014- "'ll‘*{l*ll

y—{2x—l]‘m Y3 =987

A, 24 B. 42 C. 48 D. 18
I y=(2x-1Y >y =32 2x-1)

=y»=32202x-1)=y;=322=48
Ans: C.

I{l+cosx)3 sin x dx 9% T5 Fo?

0

7 7 1 1
A — B. — C. — D. —
4 3 3 7
Tt = d(cos X) =~ sin x dx = sin x dx = — d (cos x)
n/2 ni2

j‘{1+cosx)zsin_x X [(I+cus x)*d(cos x)
' o
s

| S
+cos9 (““’SJ (rcostf 1.8 7
3 % 3 3 353

ed. y=v4-x? @8 werha cona wor
A -2<x<2 B.-2<x<2
Eix>2 B x <2

T y =4 x* TS ZE A, 4— x> 0
=X -4<0=% 54::»‘[.7;{,5\__2::»—-25:&_52
Ans: B.
12x -5y =7 @R 2 935 TS| TNGAT IO @R
il Fy
A 12x - Sy+19=0 B.5x-12y+33=0
C.12x-5y+11=0 D. 12x+5y+ 1=0

it A Iy
A, cos"[i} B. cos"'(—i]
21 21
C. sin_'[i] D. sin_'(—iw
21 21)
EURRIENR AB — cog 1 1X6+(-2) () +()x2
: H l" J1+4+4.36+9+4
1 6-6-4 _,( 4
=C08 =08
3.7 21
Ans : B. A
; 1-sinx
lim S 9% W FO?
X— T
2 E—X
A. 5l 1 D. 0
2 4
C i 1—sinx lim —COS X
= % x-tE_l[E‘_
2| —= 2 5
K- R R AF
= lim——=—
L 2
2
Ans : A,
5 dy
y =tan ™ ?mmwr
- X
S S g B SSadiend
14+ x 4 1+x l—-x*
! : R g owgept Tips-
z i.m-l[_l_ff_'i o
dx I-x) 14%>
d ELe 1-x -1
® —=tan —_—=
dx [I+x] 13 xz
M icot“[“—"}: “12_
dx P=xi 1%
. ._.d_cot‘l I—_x\|= i
dx (1+x) 1+x°
L] m(}-m-l(a+bx]= l
dx b-ax) 1+x°
L S a-bx)z +1
dx b+ ax 1+x=
Ans : B.

Tt : Ih’-5y=7mmmm12x--5y=k
EE l

We 22| .
=(k-7D=126=>k=33,-19
. Fefa @, 12x - Sy +19=0 .

=2

Ans: A,

& 0, o wfe S -
A.11880°C B. -120°C
¢, 310°%C D. -269°C

T

T S | S 5 T e

CO, | 31.1°C 72.9 atm | 95.65 mL mol ™
H, | -240°C 12.8 atm | 64.51 mL mol™
0, | -118.80°C | 49.7 atm | 74.42 mLmol™
He —267.65°C | 1.26 atm

Ans : A,

E @ R RIS @ (a) TET-

. [SRT \/3RT = \/ZRT
Y VM

\/ 2RT




A :2014-2015 (152)

SRT 23 100 ml 0.2 M NaOH &%7%% &% 3% g NaOH 7z
It : 71 siferzs), C = o A02g B.0.8 g
= C.20g D. 800 g
2RT
RSN 2, = | —— T+ W = MVS = 40 ll(}%(:,xo.2=0.ﬂg
3RT Ans : B.
AIPLATN ), C = 0.1 M HCI <7 pH ¥ @7
Ans : B. A. 0.1 B. 1.0
C:H:OHy + 305y = 2C0y + 3H,0,, & AHC T01- C. 11 D. 2.2
A. -871.5 kJ mol™ B. —487.2 kJ mol™' M1 : pH = —log [H'] = —log (0.1) = 1.0
. C.-1368 kJ mol™ D. -972.5 kJ mol ™! Ans : B
1t : ey ot e e CRIRBTS FFAITT St ey Flfaw?
catet AH A. HPO; B. H:PO,
C (@r125) | — 339.4 ki/mol L T VY i TS
C (ws) | — 395.3 ki/mol IR i s
CH. — 890.3 kJ/mol rlixpé+:; g%;:;;gﬁ s
C'\H — 3 4 d
GO |~ 11669 blfma = Lo el et o
2415 .’ H3PO;Q_P‘—‘T§W"W
e L 3268 L I X3+x+(-2)x3=0=> x=+3
n:cﬁ.pﬂwﬁﬁm%mﬁvawr HPOp P wm ot e
A. 03 B. 0.5 C.0.6 D. 0.4 1;;:;&:H(-‘2)-><2=(J-—wc=+l
[T : WIS G WS pH 7.4 @3 F1@isiE < | pH o =
@MW w05 @7 @ ofefSe ww Sw AR 2 TSWWWW“‘:
fafeq wRe pH @7 ¥ 7 (903 7.8 @7 T AR = s g-'Rfl
pH- ##1- 6.35 — 6. .
wiwe g pH- o 702 5-6.68 TP
g g S | G & SrgTenEe
sere-4.8-7.5 2 | ST Ao e
o 51E AfH-4.8 = 7.5 Q|“§[emmmm
Ans : B. 8 | 57 He NMR cif* 5181 317
ﬂ fireimra iy Sesime e deqe- Py S—
A. ZnO + CrgOg B. TiCl; + Al{c;H:); N | HES AR
Y : AR FLESTD ETEAA- © | TR ARG SIS HTPS AT ST
100atm

31173 P 7Te: 2CH, + 0, ——~——2 CH,0H
! 02250“(.‘Cu S 55

PR LR (R TACH CH4+H20W CO+ 3H,
250 atm, 350°C

CO+ 2H2 710, CI’:O;

o | SHBRT I T

C+ Hi0 L s oo in;

ZnO (.1'203
350°C, 250 atm

CH;0H

[CO+H]+H
Ans: A,

> CH;OH

.om:

B e R oo g o ST ST
A, T I B. are 3w
C. Sure/qi%rs «na D. wefaafEs oan=

T : s : A (2014«15) Set-1 @7 (20) 72 o7 |
Ans: B.

o ufiag g

S | (Agfes I N, @3 e

3 | ffram ffes sfiee R sare

¢ | (SETEY Ao T s i3 1o SeonE
-ﬁpﬁwam:

s | tAgTes e 3| @ fBTames

3 | BGEES B Ae |

S | e Bfeeny
3 | @fee e
© | (TEET HFEAE
Ans : D,
B = = “tfre 7€ 3 H-bond s iar

Al B.2 ok Bigat |
T : ~fife S sREeTe 7S TrAeny e Al «a 5o
RGE 2 4 o1k 4 B Rme 9% 4 |
Ans : D.




A. 1s‘2s‘2p‘3s’3p’3d74s
B. 1s*2s"2p°3s73p"*3d%4¢
C. 15°2s%2p°3573p"3d%s
D. 1s?2s2p*3s*3p®3d’4s’

A, CH;COOH > CH;CH:CODH
B. HCIO, > HNO;

C. CICH,COOH > CH;COOH
D. HF > HCl

A. H-CHO B. C¢HsCHO

D (CH;);C—CHO

T M el

A. C5H5NH2 B. (CH;),NH
; : D. (CH;);N




o R % STuEETE FiE0” By o e 13-
A. ©, W *3vare B. =il afes wepmie
C. *IZw e D. ©. AW =17 S
TNYT : @ ©. IR TR Svva AT TG T oA |
o o @fex TETAE S53 TR G Toirfd o | '
o T IECAT S38 M TR Bonfit |
Ans : D.

: 2014-2015 (154)

ottt =1 =R : W ST wEE e
aﬁwﬂwﬁammmmmmwﬁmm|
- AT, a:rm!'s mﬂﬁ ﬁmm!‘rst!nﬁl -

Fill in the blank with correct word.
To understand it is one thing to teach it is quite-
A, Other B. The other

C. Another D. The another

[T« It’s one thing to......., it’s (quite) another to.....
€% expression U1 @4e spoken English @ @a@® |
2Wa &ty quite 99 *4 another ¥ |

Ans: C.

A& I TEe BROR mwmmm
A. 4 S5 2038 B. 3t 91550 3038
C. >» SII°I75 2038 D. 20 9575 2038
T : S S8 058 m mﬂ?m
T30’ mmi . 5
Ans: B,
Prael & = 3wy
A aFE IR G B. 705 wfEem A wTolg IE
C. g el =a D. o9 %3 | T
gﬂn Wﬁ'wﬁw(ﬁrﬂﬁ)mmmwmm;
Ans: D,

WHO ¢ Rirsfe 3%i%e: @ e Inamafs’ swaedt

A. e B. #3r6q C. e D. et
Ans : B. . ] |
w e BedAe w4t T3~

A. 913 #fFre s g s & o=

B.zmw3 #fare s e ammafe R o=

C. 71} sanes witediy «fErs 99z 3@

D. A1 221% $-NETeE AT FEm
TN .ﬂﬁmmmwmmﬁm
Wﬂ‘[@l e -
mﬁwmtmmmaﬁwm
Ans: C.

ABT Fog SIACEE 1T -

A. Saqgre 2 AW B. 1% (541 TN GRS

C. ©, 99,99, FFS D. ©. I9m wiEd

m What is synonym for ‘Glib’
A. Stammer B Flucnt
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